



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
VIII скликання
ДЕПУТАТ
Дуда Микола Григорович



Звіт про роботу депутата

від 27.03.2025 р. м. Луцьк

Звіт

про роботу депутата Луцької міської ради від партії «ЗА МАЙБУТНЄ»

Дуди Миколи Григоровича за 2024 рік.

Я, Дуда Микола Григорович, в жовтні 2020 року був обраний депутатом Луцької міської ради від політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ».

На сесії Луцької міської ради був призначений в постійну комісію міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру.

Також я є членом міжвідомчої комісії Луцької міської ради.

Постійно в індивідуальному порядку вивчаю та опрацьовую матеріали, що вносяться на розгляд сесій, а в подальшому беру участь у розгляді та прийнятті рішень із цих питань в комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, членом якої я являюся, та у депутатській фракції «ЗА МАЙБУТНЄ» і як завершальний етап - розгляд питань на чергових сесіях.

За звітний період не пропустив жодного засідання сесії міської ради, також не пропустив жодного засідання депутатської комісії, членом якої я являюся.

Постійно перебуваю на зв'язку з виборцями.

Для зручності зустрічі з виборцями проводяться як у визначені дні, так і поза визначеними днями, а також - спілкування по телефону.

В першу чергу приділяю увагу питанням, що стосуються допомоги армії, та зустрічі з військовими та волонтерами.

З першого дня війни та протягом усього періоду 2022 - 2024-х років паралельно з щоденною поточною роботою направляю свою роботу особисто та від імені групи компаній Єврохолдінг, де я працюю, в допомогу по захисту незалежності нашої Батьківщини.

У складі компанії проведена і постійно проводиться велика робота у сприянні волонтерській діяльності і забезпеченню поставки необхідної техніки та всього необхідного для фронту. В цілому компанія Єврохолдінг і я особисто маємо на спогад багато фотографій з волонтерами та військовими по передачі для армії техніки, дронів, медикаментів та різного спорядження.

Однак вважаємо, що б ми тут на місці не робили, усе це далеко не порівнюється з щоденною роботою наших Захистників і Захисниць та військових Капеланів на передовій в дощі і холод та під постійними обстрілами ворога і сльозами їх рідних, що в постійному очікуванні хоч короткої вісточки.

Ціль нашої компанії і моя особиста - не реклама, а конкретна реальна справа та допомога нашим воїнам.

Тому з етичних міркувань, а також із ціллю захисту життя і здоров'я волонтерів та військових прийнято рішення в період війни мінімізувати висвітлення цього в соціальних мережах.

Також на зустрічах з виборцями піднімалися питання, що стосувалися як особистого життя виборців, так і життя міста.

В основному всі звернення вирішувалися. Хоча окремим виборцям приходилося роз'яснювати, що питання, які потребують великих фінансових витрат, прийдеться відкласти на після вирішення питань допомоги армії. В основному було завжди знайдено взаєморозуміння.

З початку війни я фактично з Луцька ніде не виїжджав, окрім коротких відряджень, що стосувалися роботи в компанії. Виконую свій

обов'язок, як громадянин України. Разом з колективом забезпечуємо життєдіяльність наших підприємств та виконуємо свої депутатські обов'язки.

Не дивлячись на війну, Луцька міська рада працювала і працює злагоджено, виконуючи покладені на неї функції мирного та додаткові функції військового часу.

Щиро вдячний міському голові Ігорю Поліщуку, депутатам фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», усьому депутатському корпусу Луцької міської ради за хорошу активну злагоджену роботу, що дало змогу активно працювати і своєчасно прийняти ряд надто важливих рішень в цей складний для країни час.

Вдячний виборцям, що зверталися, за конструктивні питання і пропозиції та їх стійкий моральний дух і впевненість у нашу Перемогу над агресором.

Щиро вдячний нашим воїнам та волонтерам за непосильну роботу із захисту нашої Батьківщини, за звернення до нас про допомогу, за інколи дуже короткі, але щирі спілкування.

Вірю, що з Божою допомогою та підтримкою усього цивілізованого світу наші воїни виженуть ворога з рідної нам Української землі, і заколоситься золотиста нива під мирним блакитним небом України.

Депутат міської ради



М. Г. Дуда

